

# Вміст

- 64 карти



## Вступ

Тако, сік, ковпак, торт, піца! Запам'ятайте ці 5 слів. Щойно стане збіг між картою та сказаним словом, як гравці наввипередки старатимуться накрити долонею центральний стос карт. Хто накриє останній, мусить забрати їх усі. Станьте першим, хто позбудеться всіх своїх карт. Однак будьте обережні! Ваш мозок може не раз пожартувати з вами. Ця захоплива гра така ж неповторна, як і її назва. Гарної гри!

## Мета гри

Позбудьтесь всіх своїх карт і ПЕРШИМ накрийте долонею центральний стос карт, коли стається збіг або з'являється спеціальна карта.

## ПОНЯТТЯ

Особиста колода – карти кожного гравця.

Центральний стос – зіграні на центр стола карти.



## Приготування

Перетасуйте й роздайте долілиць карти всім гравцям по-рівну (решту карт поверніть у коробку).

- Коли грають 2, 3, 4 чи 5 гравців, кожен отримує по 12 випадкових карт.
- Коли грають 6 гравців, кожен отримує по 10 випадкових карт.
- Коли грають 7 або 8 гравців, кожен отримує по 8 випадкових карт.

Решту карт поверніть у коробку.

Гравці не повинні дивитися свої карти, коли кладуть їх колодою долілиць перед собою.

## Як грати

Перший гравець - той хто роздавав карти, витягує верхню карту зі своєї особистої колоди та кладе її горілиць на центр стола й каже: «*Тако*».

Наступний за годинниковою стрілкою гравець бере карту зі своєї колоди і кладе горілиць її карту поверх попередньої й каже: «*Сік*».



Гра триває таким чином (гравці по черзі кажуть «**Тако**», «**Сік**», «**Ковпак**», «**Торт**», «**Піца**», «**Тако**», «**Сік**», «**Ковпак**», «**Торт**», «**Піца**» тощо), аж поки не станеться збіг покладеної карти зі словом, що сказав гравець.

*Наприклад, гравець кладе карту піци й водночас каже: «Піца».*



У цю мить усі гравці мусять **НАКРИТИ** долонею центральний стос. **ОСТАННІЙ**, хто це зробить, забирає всі карти з центру стола та кладе їх під низ своєї особистої колоди. Потім цей гравець починає наступний раунд, кажучи «**Тако**», наступний гравець каже «**Сік**», далі «**Ковпак**»... тощо.

## **Додатково:**

Коли гравець використав усі свої карти, то й далі каже «**Тако**», «**Сік**», «**Ковпак**»... у свій хід але тепер мусить накрити центральний стос **ПЕРШИМ**, коли стається збіг або з'являється спеціальна карта.

Якщо гравцю не вдається накрити центральний стос **ПЕРШИМ**, тоді він продовжує грати без карт допоки вдасться накрити центральний стос **ПЕРШИМ**.



## Відсмикнути руку

Якщо якийсь гравець накриває помилково або просто підносить руку, а потім відсмикує її, то програє раунд і забирає всі карти з центру стола.

## Ритм

Ви повинні дотримуватися рівного, швидкого ритму гри. Якщо ви збиваєтеся з ритму (забувши, яке слово маєте сказати) або прогавлюєте свій хід, то мусите забрати центральний стос.



## Не підглядати!

Усі гравці мусять класти карти на центр стола, відкриваючи їх лицем від себе.

Якщо гравець глянув на свою карту перед тим, як покласти її, то його штрафують і він мусить забрати центральний стос.

# Спеціальні карти

Усі гравці мусять негайно виконати вказані нижче дії, коли відкривається спеціальна карта, а потім уже НАКРИВАТИ долонею центральний стос. Якщо гравець виконує неправильну дію або останній НАКРИВАЄ стос, то мусить забрати всі карти.



## Мавпа

Гравці повинні однією рукою почухати голову, а другою накрити центральний стос.



## Одноріг

Гравці повинні прикласти до лоба одну руку з відкритим вказівним пальцем, демонструючи таким чином ріг, а другою рукою накрити центральний стос.





## Ніндзя

Гравці повинні зігнути одну руку у локті, зберігаючи долоню рівно, вигукнути "кі-йа", та накрити другою рукою центральний стос.



## Кінець гри

Переможцем стає той гравець, який немає карт у особистій колоді та ПЕРШИМ накриє центральний стос коли станеться збіг або з'явиться спец карта.

## Українське видання

© 2023 FEELINDIGO • [www.feelindigo.com](http://www.feelindigo.com)

Керівник проєкту: Олександр Борисенко

Верстальник: Артур Патрихалко

Game derived from the original Taco Cat Goat Cheese Pizza game © 2021 Blue Orange Edition. Taco Hat Cake Gift Pizza та Blue Orange є торговельними марками Blue Orange Edition, France. Гра публікується та розповсюджується в Україні видавництвом Feelindigo по ліцензії Blue Orange, 97 impasse Jean Lamour, 54700 Pont-à-Mousson, France. [www.blueorangegames.eu](http://www.blueorangegames.eu)

